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Acta, Sesión Ordinaria No. 4, Primer Periodo, Primer Año de 

Ejercicio Legal, Sexagésima Primera Legislatura, ocho de octubre de 

dos mil quince. 

 

Presidenta 

Legisladora 

Josefina Salazar Báez 

 

Primer Secretario 

Legislador 

J. Guadalupe Torres Sánchez 

Segundo Secretario 

Legislador 

José Luis Romero Calzada 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo 

nombre, a las once horas con quince minutos, del ocho de octubre 

de dos mil quince, reunidos en el salón de sesiones “Ponciano 

Arriaga Leija”, los legisladores, Manuel Barrera Guillén, Oscar 

Bautista Villegas, José Belmárez Herrera, Jesús Cardona Mireles, 

Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Jorge Luis Díaz Salinas, Enrique Alejandro Flores Flores, María 

Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica 
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Martínez Cárdenas, Héctor Mendizábal Pérez, Héctor Meráz 

Rivera, Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila Nava Piña, Mariano 

Niño Martínez, Martha Orta Rodríguez, José Luis Romero 

Calzada, Josefina Salazar Báez, Dulcelina Sánchez De Lira, Xitlálic 

Sánchez Servín, Roberto Alejandro Segovia Hernández, Gerardo 

Serrano Gaviño, María Rebeca Terán Guevara, J. Guadalupe 

Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fábregat.  José Ricardo García 

Melo, retardo. Se declaró quórum. Orden del Día aprobado por 

mayoría; Oscar Carlos Vera Fábregat no se manifestó. Acta Sesión 

Ordinaria 3, del 30 de septiembre 2015, aprobada por mayoría; 

Sergio Enrique Dessfasiux Cabello, y Oscar Carlos Vera Fábregat, 

no se manifestaron Correspondencia. Oficio 126, Poder Judicial 

Local, 6 octubre año en curso, informe actividades jurisdiccionales 

proceso electoral 2014-2015: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Justicia.  Oficio 2414, CEEPAC, 29 septiembre 

año en curso, recibido 30 mismo mes y año, declaratoria validez 

elección ayuntamientos octubre 2015-30 septiembre 2018: de 
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enterado.  Oficio 2506, CEEPAC, 30 septiembre año en curso, 

recibido uno octubre mismo año, 1er periodo vacacional: de 

enterado.  Oficio s/n, comisionado estatal atención a víctimas, 29 

septiembre presente año, recibido 5 octubre mismo año, notifica 

presentó renuncia al cargo: a comisiones de, Justicia; Gobernación; 

y Derechos Humanos, Equidad y Género.  Oficio 1268, 

ayuntamiento Coxcatlán, 10 septiembre presente año, recibido 29 

mismo mes y año, aprobación minutas que modifican artículos 17; 

y 80 Constitución Local: engrosar.  Oficio 1281, ayuntamiento 

Coxcatlán, 16 septiembre año en curso, recibido 29 mismo mes y 

año, acta cabildo sesión ordinaria 2 septiembre: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 1716, CC. Nadya Edith Rangel Zavala, y 

Gabriela Meade Pons, regidoras ayuntamiento San Luis Potosí, 28 

septiembre año en curso, recibido 29 mismo mes y año, indagan 

respuesta pendiente sobre contrato prestación servicios: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; Gobernación; y 

Puntos Constitucionales; con copia a Comisión  de Vigilancia.  
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Oficio s/n, presidente Ahualulco, 28 septiembre presente año, 

recibido 29 mismo mes y año, contrato con empresa para 

prestación servicios alumbrado público por 10 años: a comisiones 

de, Desarrollo Territorial Sustentable;  Gobernación; y Puntos 

Constitucionales; con copia a Comisión  de Vigilancia.  Oficio s/n, 

presidente Santa María del Río, 9 septiembre presente año, 

recibido 29 mismo mes y año, solicita autorizar donar predio a 

Poder Judicial Local para centro integral justicia penal: a 

comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  

Oficio 181, presidente Rayón, 23 septiembre presente año, 

recibido 29 mismo mes y año, proyecto valores unitarios suelo 

rústico y construcción 2016: a comisiones, Primera; y Segunda de 

Hacienda y Desarrollo Municipal.  Copia escritos, CC. Heriberto 

Hernández Martínez, y Pablo García Martínez, regidores Santa 

María del Río, septiembre año en curso, recibidas 29 mismo mes y 

año, solicitan a tesorero información: a Comisión de Vigilancia.  

Certificación acta cabildo ayuntamiento Villa de Guadalupe, 28 
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agosto año en curso, recibida 29 septiembre mismo año, 

aprobación minuta que modifica artículo 17 Constitución Estatal: 

engrosar.  Certificación acta cabildo ayuntamiento Villa de 

Guadalupe, 28 agosto presente año, recibida 29 septiembre 

mismo, aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución 

Local: engrosar.  Oficio 79, presidente Tamazunchale, 29 

septiembre presente año, recibido 30 mismo mes y año, solicita 

autorizar donar predio a 39 familias escasos recursos: a comisiones 

de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 

1487, ayuntamiento Cerritos, 29 septiembre año en curso, recibido 

30 mismo mes y año, acta cabildo sesión solemne 3er informe 

gobierno: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1106, ayuntamiento 

Rioverde, 24 septiembre presente año, recibido 30 mismo mes y 

año, aprobación minuta que modifica artículo 17 Constitución 

Local: engrosar.  Oficio 1107, ayuntamiento Rioverde, 24 

septiembre año en curso, recibido 30 mismo mes y año, 

aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución Estatal: 



 

Página 6 de 21 CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

Sexagésima Legislatura 

“2015, Año de Julián Carrillo Trujillo”
 

engrosar.  Certificación acta cabildo ayuntamiento Axtla de 

Terrazas, 10 septiembre presente año, recibida 30 mismo mes y 

año, aprobación minuta que modifica artículo 17 Constitución 

Local: engrosar.  Certificación acta cabildo ayuntamiento Axtla de 

Terrazas, 10 septiembre año en curso, recibida 30 mismo mes y 

año, aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución 

Estatal: engrosar.  Oficio 455, presidente Santa María del Río, 30 

septiembre presente año, certificación actas cabildo septiembre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 1125, presidente Tampamolón 

Corona, 23 septiembre año en curso, recibido 30 mismo mes y 

año, aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución 

Local: engrosar.  Oficio 1124, presidente Tampamolón Corona, 23 

septiembre presente año, recibido 30 mismo mes y año, 

aprobación minuta que modifica artículo 17 Constitución Estatal: 

engrosar.  Copia oficio 431, ayuntamiento San Martín 

Chalchicuautla, 29 septiembre año en curso, recibida 30 mismo 

mes y año, informa a ASE depuración y codificación inventario: a 
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comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Vigilancia.  

Oficio 2304, presidente Axtla de Terrazas, 24 septiembre presente 

año, recibido 30 mismo mes y año, informa venta plataforma 

flotante autorizada: a comisiones de, Desarrollo Territorial 

Sustentable; y Gobernación; con copia a Comisión  de Vigilancia.  

Oficio 1112, presidente Lagunillas, 30 septiembre año en curso, 

acta cabildo sesión solemne 3er informe gobierno: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio s/n, CC. Pablo García Martínez, y Heriberto 

Hernández Martínez, regidores Santa María del Río, sin fecha, 

recibido 30 septiembre año en curso, denuncian irregularidades  

presidente, tesorero, síndico, contralor interno, y regidora 

comisión hacienda: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 5241, 

ayuntamiento Villa de Ramos, 30 septiembre presente año, 3er 

informe gobierno: a biblioteca legislativa.  Oficio 29, 

ayuntamiento Tanquián de Escobedo, 6 abril año en curso, 

recibido 30 septiembre mismo año, argumenta no incurrir en 

omisión sobre minuta que modifica artículo 114 Constitución 
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Local: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio s/n, 3er 

regidor de Villa de Reyes, 29 septiembre presente año, recibido 30 

mismo mes y año, inconformidad con inasistencia en acta cabildo: 

a Comisión de Vigilancia.  Oficio 138, ayuntamiento San Ciro de 

Acosta, 30 septiembre año en curso, solicita autorizar desafectar 

predio y dación en pago para saldar laudo: a comisiones de, 

Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio s/n, 

presidente Santa Catarina, 30 septiembre presente año, 3er 

informe gobierno: a biblioteca legislativa.  Oficio 697, 

ayuntamiento Guadalcázar, 30 septiembre año en curso, actas 

cabildo 70 a 93: a Comisión de Vigilancia.  Certificación acta 

cabildo ayuntamiento Guadalcázar, 27 agosto presente año, 

recibida 30 septiembre mismo año, aprobación minutas que 

modifican artículos 17; y 80 Constitución Estatal: engrosar.  

Certificación acta cabildo ayuntamiento Charcas, 28 septiembre 

presente año, recibida 30 mismo mes y año, aprobación minuta 

que modifica artículo 80 Constitución Local: engrosar.  Oficio 
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1209, presidente Villa de Reyes, 29 septiembre presente año, 

recibido 30 mismo mes y año, solicita autorizar donar predio en 

fracc. Las Haciendas a sociedad cooperativa: a comisiones de, 

Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 391, 

ayuntamiento Catorce, 29 septiembre presente año, recibido uno 

octubre mismo año, aprobación minuta que modifica artículo 17 

Constitución Local: engrosar.  Oficio 1044, ayuntamiento 

Matehuala, 30 septiembre año en curso, recibido uno octubre 

mismo año, cuenta pública enero-septiembre: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 1139, ayuntamiento Ahualulco, 30 septiembre 

año en curso, recibido 2 octubre mismo año, acta cabildo sesión 

extraordinaria 27: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1141, 

ayuntamiento Ahualulco, 30 septiembre presente año, recibido 2 

octubre mismo año, acta cabildo sesión solemne 4: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 1143, ayuntamiento Ahualulco, 30 septiembre 

año en curso, recibido 2 octubre mismo año, acta cabildo sesión 

ordinaria 70: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1145, ayuntamiento 
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Ahualulco, 30 septiembre presente año, recibido 2 octubre mismo 

año, acta cabildo sesión ordinaria 71: a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 1797, presidente Moctezuma, 30 septiembre año en curso, 

recibido 2 octubre mismo año, actas cabildo sesiones 20 a 23: a 

Comisión Vigilancia.  Certificación acta cabildo ayuntamiento 

Moctezuma, 9 septiembre presente año, recibida 2 octubre mismo 

año, aprobación minutas que modifican artículos 17; y 80 

Constitución Estatal: engrosar.  Escrito, CC. Ricardo Gómez Ponce, 

Ma. Guadalupe Loredo Delgado, y Ma. Faustina Martínez Ponce, 

regidores Cerro de San Pedro, 2 octubre año en curso, denuncian 

anomalías nombramiento contralor interno: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión  de Vigilancia.  

Escrito, CC. Norma Angélica Reyes Ramírez, y Gerardo Reyes 

Tobías, regidores de Armadillo de los Infante, 2 octubre año en 

curso, denuncian irregularidades en nombramiento contralor 

interno: a comisiones de, Gobernación; y Justicia; con copia a 

Comisión  de Vigilancia.  Oficio 7845, ayuntamiento Ciudad 
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Fernández, 30 septiembre año en curso, recibido 5 octubre mismo 

año, certificación actas cabildo sesiones 93 a 98: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 7732, presidente Ciudad Fernández, 15 

septiembre presente año, recibido 5 octubre mismo año, 

aprobación minuta que modifica artículo 17 Constitución Estatal: 

engrosar.  Oficio 7732, presidente Ciudad Fernández, 15 

septiembre año en curso, recibido 5 octubre mismo año, 

aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución Estatal: 

engrosar.  Oficio s/n, ayuntamiento Santa Catarina, 30 septiembre 

presente año, recibido 5 octubre mismo año, 3er informe 

gobierno: a biblioteca legislativa.  Escrito, CC. Ancelma  Carrizal 

Aguillón, y Mario Gaytán Salas, regidores de Villa Hidalgo, 2 

octubre año en curso, recibido 5 mismo mes y año, denuncian 

ilegalidad nombramiento contralor interno: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión  de Vigilancia.  

Oficio 765, Cámara Senadores, 10 septiembre año en curso, 

recibido 28 mismo mes y año, exhorta incorporar a legislación 
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obligación contar con medidas accesibilidad e inclusión en espacios 

públicos a favor de personas con discapacidad: a Comisión de 

Derechos Humanos, Equidad y Género.  Oficio 761, Cámara 

Senadores, 10 septiembre presente año, recibido 28 mismo mes y 

año, exhorto armonizar marco con convención sobre derechos 

personas con discapacidad: a Comisión de Derechos Humanos, 

Equidad y Género.  Oficio 369, Cámara Senadores, 3 septiembre 

presente año, recibido uno octubre mismo año, exhorto a adecuar 

contenido civil y familiar con Ley General de Derechos de Niñas, 

Niños y Adolescentes, para regular figuras de: acogimiento 

residencial, adopción internacional, familia de acogida, y familia 

de acogimiento pre-adoptivo: a comisiones de, Derechos 

Humanos, Equidad y Género; Puntos Constitucionales; Justicia; 

Asuntos Indígenas; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  

Oficios 32, y 1, Congreso Morelos, 28 agosto, y uno septiembre 

año en curso, respectivamente, recibidos 28 septiembre mismo 

año, clausura segundo receso 3er año; e instalación LIII Legislatura: 
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archívense.  Oficio 31, Asamblea Distrito Federal, 15 septiembre 

presente año, recibido 28 mismo mes y año, instalación VII 

Legislatura: archívese.  Copia ocurso, C. Juana María González 

Reyes, Ciudad Valles, 28 septiembre año en curso, recibida 29 

mismo mes y año, queja ante PGJE contra perito dictaminador en 

psicología clínica subprocuraduría huasteca norte: a Comisión de 

Derechos, Humanos, Equidad y Género.  Copia escrito, comités 

vivienda y ciudadanos inconformes, Xilitla, 28 septiembre presente 

año, recibida 29 mismo mes y año, solicitan a ASE auditoría a 

ayuntamiento por irregularidades: a Comisión de Vigilancia.  

Escrito, C. Jorge López Álvarez, San Luis Potosí, 2 octubre presente 

año, información sobre asociación civil juvenil: a Comisión de 

Derechos Humanos, Equidad y Género.  Copia oficio 85, coalición 

trabajadores docentes, administrativos y confianza colegio 

bachilleres San Luis Potosí, 30 septiembre presente año, recibida 2 

octubre mismo año, solicitan a SEGE resolver problemática: a 

Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Iniciativas.  
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Josefina Salazar Báez, la que busca crear la Comisión Especial de 

Atención a Denuncias de Periodistas: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Gobernación.  Héctor Meráz Rivera, la que 

insta crear la Comisión Especial de Ganadería: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; Gobernación; y Desarrollo Rural y 

Forestal.   Esther Angélica Martínez Cárdenas, la que plantea crear 

la Comisión Especial de Protección Civil: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; Gobernación; y Seguridad Pública, Prevención y 

Reinserción Social.  La que propone reformar los artículos, 80 en 

su fracción VII, y 114 en su fracción IV el antepenúltimo párrafo, 

de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis 

Potosí.  Expedir la Ley de Presupuesto y Responsabilidad 

Hacendaria del Estado y Municipios de San Luis Potosí.  Reformar 

los artículos, 3º en su fracción V, 22 en su párrafo primero y 

fracciones, III, IX, y X, y 29 en su párrafo segundo; adicionar al 

artículo 22 las fracciones, XI, y XII; y derogar del artículo 22 su 

fracción V, de y a la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de San 
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Luis Potosí.  Y reformar el artículo 31 en el inciso b) su fracción VI, 

de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis 

Potosí; Gobernador Constitucional del Estado: el artículo primero 

del proyecto de decreto a comisiones de, Puntos Constitucionales; 

Hacienda del Estado; Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal.  El artículo segundo del proyecto de 

decreto, a comisiones de, Hacienda del Estado; Primera; y 

Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  El artículo tercero 

del proyecto de decreto a Comisión de Hacienda del Estado.  Y el 

artículo cuarto del proyecto de decreto a comisiones de,  Puntos 

Constitucionales;  Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal.  La que promueve modificar diversas disposiciones de 

los artículos, 13, 31 BIS, 53, 86, 87, 123, 124, 125, 131, y 135; así 

como denominación del Título Décimo Segundo, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis 

Potosí; Gobernador Constitucional del Estado: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; Gobernación; Justicia; y Vigilancia.   
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Oscar Bautista Villegas, la que plantea reformar el artículo 3º en su 

fracción V, de la Ley de Aguas para el Estado de San Luis Potosí: a 

Comisión del Agua.  Josefina Salazar Báez, la que plantea inscribir 

en el Muro de Honor del salón “Ponciano Arriaga Leija”, los 

nombres de los potosinos, Salvador Nava Martínez; y Antonio 

Rocha Cordero: a Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  La que plantea reformar los artículos, 17, y 19, de la 

Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí;  

C. Juana Ma. Isabel Cruz González: a Comisión de Puntos 

Constitucionales. J. Guadalupe Torres Sánchez, la que busca 

adicionar al artículo 45 párrafo segundo, de la Ley de los 

Trabajadores al Servicio de las Instituciones Públicas del Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión de Trabajo y Previsión Social.  Junta 

de Coordinación Política, la que insta crear la Comisión Especial 

de Participación Ciudadana y Desarrollo Social: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; Gobernación; y Desarrollo Económico y 

Social.  Oscar Bautista Villegas, la que busca reformar el artículo 
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180 en su párrafo séptimo, de la Ley de Aguas para el Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión del Agua.  Dictámenes con Proyecto 

de Decreto; se aprobó por mayoría no leerlos; Enrique Alejandro 

Flores Flores no se manifestó. Desarrollo Territorial Sustentable; 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: que 

modifica ley estatal; intervino en pro José Luis Romero Calzada; 

suficientemente discutido en lo general y en lo particular por 

mayoría; Lucila Nava Piña, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron; votación nominal 27 votos a favor; aprobado por 

unanimidad el Decreto que reforma el artículo 78 en su fracción III 

el párrafo segundo; y adiciona al mismo artículo 78 también en su 

fracción III párrafo tercero, de la Ley del Registro Público de la 

Propiedad y del Catastro para el Estado y Municipios de San Luis 

Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  Justicia; y 

Gobernación: que ratifica designación; intervinieron en pro, 

Xitlálic Sánchez Servín, Oscar Bautista Villegas, Manuel Barrera 

Guillén, Oscar Carlos Vera Fábregat, J. Guadalupe Torres Sáchez, y 
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José Luis Romero Calzada; suficientemente discutido por 

unanimidad; votación por cédula, 23 votos a favor; 4 votos en 

contra; aprobado por mayoría el Decreto que ratifica la 

designación hecha por el Gobernador Constitucional del Estado, 

para que el Maestro Federico Arturo Garza Herrera, ocupe el 

cargo de Procurador General de Justicia del Estado; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales; notifíquese al profesionista 

la ratificación de su nombramiento, y cítesele para que tome 

protesta. Receso de 13:05 a 13:30 horas.  Puntos de Acuerdo. 

Sergio Enrique Desfassiux Cabello, el que busca exhortar al titular 

del Poder Ejecutivo Local, a través de la Secretaría de 

Comunicaciones y Transportes, informe porcentaje cumplimiento 

instalación video cámaras en modalidad transporte urbano 

colectivo; así como realizar operativos para sancionar a 

concesionarios omisos; intervinieron en pro, Manuel Barrera 

Guillén, y José Luis Romero Calzada; suficientemente discutido por 

mayoría; Xitlálic Sánchez Servín no se manifestó; votación nominal 
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27 votos a favor; aprobado por unanimidad; notifíquese.   

Guillermina Morquecho Pazzi, el que insta exhortar al titular del 

Poder Ejecutivo Local, intensificar programas y acciones 

encaminadas a prevención oportuna del cáncer de mama en la 

Entidad; y a los poderes del Estado, organismos constitucionales 

autónomos, y entes de la administración pública, a modo de 

sensibilización, que todo el personal que labora en sus 

dependencias porten durante octubre de cada año el distintivo 

mundial; intervinieron en pro, Martha Orta Rodríguez, y Manuel 

Barrera Guillén; suficientemente discutido por mayoría; Oscar 

Carlos Vera Fábregat no se manifestó; votación nominal 26 votos 

a favor; ausente J. Guadalupe Torres Sánchez; aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  Oscar Carlos Vera Fábregat, el que 

promueve exhortar al Gobernador del Estado expropiar por causa 

de utilidad pública y razones de interés social, predio rústico 

ubicado entre periférico oriente y avenidas, Ricardo B. Anaya, y 

Socorro Blanc Ruiz, para proyecto parque Tangamanga III; previo 
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a substanciarlo intervinieron para consideraciones, Fernando 

Chávez Méndez, Jorge Luis Díaz Salinas, Oscar Carlos Vera 

Fábregat, Manuel Barrera Guillén, José Belmárez Herrera, y Sergio 

Enrique Desfassiux Cabello; derivado de los planteamientos se 

determinó turnarlo a las comisiones de, Desarrollo Territorial 

Sustentable; Gobernación; Hacienda del Estado; Ecología y Medio 

Ambiente; y Vigilancia.  Oscar Bautista Villegas, el que impulsa 

exhortar a la Secretaría de Educación de Gobierno del Estado, en 

coordinación con el Instituto Estatal para la Educación de los 

Adultos, realizar campaña para erradicar rezago educativo 

mediante programas existentes y nuevas tecnologías; sin discusión; 

votación nominal 26 votos a favor; ausente J. Guadalupe Torres 

Sánchez; aprobado por unanimidad; notifíquese.  Asuntos 

Generales. Oscar Bautista Villegas, Punto de Acuerdo que propone 

exhortar a la Secretaría de Salud del Estado realizar programa de 

detección de cáncer de mama a trabajadoras del Honorable 

Congreso del Estado de San Luis Potosí, en colaboración con la 
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oficialía mayor de este Poder Legislativo: a Comisión de Salud y 

Asistencia Social.  Concluido el Orden del Día se citó a Sesión 

Ordinaria el miércoles 14 de octubre del año en curso a las 11:00 

horas. Finalizó la sesión a las catorce horas con quince minutos. 
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